

Концерты артистов МХАТ

5 в Рязани

Приезд в Рязань артистов Московского Художественного Академического театра имени Горького явился крупнейшим событием культурной жизни нашей области. За последние годы это уже третий приезд в Рязань на гастроли лучшего театра страны, имеющего мировую известность. Трудящиеся Рязани на этот раз встретились с артистами МХАТа в юбилейный год: через несколько месяцев исполняется 50 лет работы Московского Художественного театра.

Особенно отраднo то, что в гастрольях принял участие наш земляк, рязанец — народный артист РСФСР Николай Иванович Боголюбов. Его грудь украшают четыре медали лауреата Сталинской премии.

Одна из выдающихся работ Боголюбова, удостоенных высокой награды — роль морского офицера Кондратьева в пьесе А. Крона «Офицер флота». На концертах в Рязани артист блестяще провел сцену из этого спектакля: сочно, проникновенно, в типичном для него стиле большой сценической правды. Н. И. Боголюбов выступил, кроме того, с фрагментами из кинофильмов «Великий гражданин» и «Партизаны в степях Украины», где он снимался в центральных ролях. Прочитал он также монолог Вильгельма Телля, в роли которого выступал в Рязани 28 лет назад.

Зрители тепло встретили и другого народного артиста РСФСР, лауреата Сталинской премии А. Н. Грибова, который создал один из лучших в советском театральном искусстве художественных образов В. И. Ленина.

Народная артистка РСФСР А. П. Зуева выступила в отрывках из спектаклей русской классики. Тонкое мастерство актрисы великолепно воплотило колорит драматургии Гоголя и Островского.

Заслуженная артистка РСФСР В. Д. Бендина, уже знакомая рязанскому зрителю по предыдущим гастролям, снова порадовала своим искусством сценического перевоплощения в инсценировке рассказа Максима Горького «Страсти-мордасти». Вместе с народным артистом РСФСР М. М. Яншиным она исполнила и фрагменты из пьесы Шеридана «Никола злословия».

Рязанцы познакомились в концертах также с творчеством заслуженных артистов РСФСР Б. Я. Петкера, В. В. Белокурова, И. Гошевой.

Зрители горячо приветствовали актеров лучшего советского театра на Рязанской сцене.

Г. КНЯЗЕВ,

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ
РЯЗАНЬ

25 ИЮЛ. 1948